

上交所发《问询函》追问终止原因

ST椰岛终止重大资产重组 股价3连跌

本报讯(记者 曾丽园)ST椰岛(600238)重组梦碎。7月22日晚间,ST椰岛披露终止与博克森的重大资产重组事项,原因为“未能就本次重大资产重组的业务整合、交易价格等核心要素达成一致意见”。消息一出,该公司股价连续3天跌停。

在7月21日举办的海南辖区上市公司2019年度业绩网上集体说明会上,针对“重组成功后公司主营业务是否将改变?”的问题,该公司董事长、总经理冯彪表示,重组成功后公司将增加业务范围,做大做强保健酒依旧是公司聚焦主业的目标。就“对上交所的重组问询函,公司能否在公告期限内如期回复?公司如何看待重组前景?”的提问,该公司董事会秘书杨鹏表示,重组乐观期望,谨慎操作。

此番表态后仅隔一日,即宣布终止重组。不少股友表示:“这是忽悠重组。”也有股友期待“有更好的标的公司”。

该重组事项始于一个月前。6月10日,ST椰岛发布重大资产重组停牌公告,披露了与博克森的重组事项。6月23



日,披露重大资产重组预案,拟向博克森管理、刘小红、刘立新、聚力弘基、中财博克森、银川博克森等68名交易对方以发行股份购买资产的方式,购买其持有的博克森股权,并募集配套资金,进军体育传播领域。

根据其披露的预案,ST椰岛拟采用询价方式非公开发行股份募集配套资金,配套融资总额不超过8亿元。交易完成后,ST椰岛将持有博克森不低于80%的股权,博克森的控股股东和实际控制人刘小红、刘立新夫妇将成为该公司的实际控制人。

但是,ST椰岛第二大股东海口市国有资产经营有限公司委派董事段守奇、林伟却对该事项投出了弃权票。具体原因是:鉴于海南椰岛还未对本次交易开展法律、财务尽职调查工作,所涉及的标的资产的专项审计、专项评估工作也尚未完成,故国资公司对并购方博克森的基础信息不了解。本着既支持海南椰岛健康发展和保持谨慎的态度,经国资公司审议,并获市国资委批复,同意对海南椰岛本次董事会议案投弃权票。

此外,博克森股权因借款逾期未还被法院冻结、有数额较大的应收账款;ST

椰岛部分主要股东股权被司法冻结,公司已连续两年亏损可能面临退市风险等事项,将影响上述交易进程。

7月9日,ST椰岛收到上交所对该项重组的《问询函》,要求该公司就博克森借款逾期未还事项的具体情况,股权冻结的解决措施和具体时间安排,标的资产是否存在其他诉讼、资金占用、违规担保等情形,标的资产应收账款增速较快的原因等事项补充披露说明。

即使延期九天,市场还是没有等到ST椰岛的回复,却等来了重组终止的消息。上交所的《问询函》也于隔日送达,要求补充披露:本次终止重组进程以及谈判情况,未达成一致决定终止的具体时点;请上市公司控股股东及实际控制人就本次终止重组的具体原因、前期信息披露是否充分等发表意见;核实本次重组相关信息披露是否存在重大遗漏等情况。并要求公司提供:本次资产重组交易进程备忘录;中介机构的聘请和尽职调查情况;本次终止事项的内幕信息知情人名单及其在内幕知情期间买卖股票的自查情况等。

卖完就大涨 海南高速仍持有海汽集团股份 17.75%

本报讯(记者 曾丽园)7月28日,海汽集团(603069)发布股东集中竞价减持股份结果公告,海南高速(000886)以超低价减持海汽集团316万股。若以减持期间最后一个交易日海汽集团的收盘价计算,海南高速或至少赚8163.65万元。

公告显示,海南高速在2020年4月

28日至7月26日,通过集中竞价交易的方式减持海汽集团无限售流通股316万股,占该公司总股本的1%,减持价格区间为11.18元/股至15.80元/股,减持总金额为4214.07万元。

受益海南自贸港政策,自7月1日起,海汽集团的股价接连攀升,创下20天

13板的股价佳绩。海南高速在此期间减持,原以为会大赚一笔,却没想到减持价格出奇的低。若以减持期间最后一个交易日7月24日,海汽集团的收盘价39.17元/股计算,减持316万股可套现12377.72万元。对比其公告的减持总金额,海南高速或至少赚8163.65万元。

有股友戏称“海汽集团的飘红有股东的一份‘慷慨’之力”。

本次减持前,海南高速持有海汽集团首次公开发行前发行的股份5925万股,占公司总股本的18.75%。本次减持后,海南高速持股5609万股,占公司总股本的比例为17.75%。

投资石碌铁矿相关项目

海南矿业拟定增募资 11 亿元

本报讯(记者 曾丽园)日前,海南矿业(601969)公告披露,拟向不超过35名特定投资者定增募资不超过110689.41万元,募集资金将用于石碌铁矿相关项目。

根据公告,此次定增的对象包括证券投资基金管理公司、证券公司、信托投资公司、财务公司、保险机构投资者、合格境外机构投资者及其它符合法律法规

规定的机构投资者、自然人等。上市公司控股股东、实际控制人及其控制的关联人不得参与认购本次发行的股票。

本次非公开发行的股票数量不超过5.86亿股(含本数),发行价格不低于定价基准日前20个交易日公司A股股票交易均价的80%。募集资金总额不超过110689.41万元,扣除发行费用后计划投资于石碌铁矿-120m~ -360m中段采矿

工程建设项目、石碌铁矿石悬浮磁化焙烧技术改造项目及补充流动资金。

海南矿业表示,随着募投项目的实施完成,上市公司主营业务将得到优化和升级,预计未来仍有较大增长空间。因此,本次发行募集资金投资项目顺利实施后,上市公司盈利能力和利润水平将显著提高,可持续发展能力得以提升。

授权海南中和药业

双成药业 2800 万元转让产品权利

本报讯(记者 曾丽园)日前,双成药业(002693)拟以人民币2800万元将拥有与依替巴肽注射液有关的特定知识产权和生产技术在指定区域内的权利授予海南中和药业股份有限公司。

依替巴肽注射液用于急性冠状动脉综合征(不稳定型心绞痛/非ST段抬高性心肌梗死)患者,包括接受药物治疗的患者和进行经皮冠状动脉介入术

(PCI)的患者,以降低死亡或新发生心肌梗死的联合终点发生率;用于进行经皮冠状动脉介入术(PCI)的患者,包括进行冠状动脉内支架置入术的患者,以降低死亡、新发生心肌梗死或需要紧急介入治疗的联合终点发生率。

根据双方签订的协议,双成药业同意将中国境内(指中华人民共和国,含台湾、香港特别行政区和澳门特别行政区)

及部分国家的产品的上市许可权益转让给中和药业。转让产品在指定区域获得上市许可后的所有权利,包括但不限于:药品上市许可持有人的权利、生产权利以及销售经营权利等。

双成药业在公告中表示,此举有利于推动公司长远发展,提升和增强公司持续经营能力,符合公司及股东利益,将对公司经营业绩产生积极的正向影响。

普利制药药品 获加拿大上市许可

本报讯(记者 曾丽园)7月28日,普利制药公告称,该公司于近日收到了加拿大卫生部签发的注射用盐酸万古霉素的上市许可,标志着普利制药具备了在加拿大销售注射用盐酸万古霉素的资格,将对公司拓展市场带来积极影响。

公告显示,盐酸万古霉素用于治疗由耐甲氧西林(β -内酰胺)葡萄球菌敏感菌株引起的严重感染。它适用于青霉素过敏患者、不能接受或对其他药物(包括青霉素或头孢菌素)没有反应的患者,以及万古霉素敏感生物引起的对其他抗菌药物有抵抗力的感染。对葡萄球菌性心内膜炎、以及葡萄球菌所致的其他感染包括败血症、骨髓炎、下呼吸道感染、皮肤和软组织感染等有效。

普利制药的注射用盐酸万古霉素成功研发后,分别递交美国和加拿大的仿制药注册申请。并于2019年6月获得美国食品药品监督管理局签发的批准通知,又于近日收到了加拿大卫生部签发的上市许可。